



再会白鲟时

邵丹

世界自然保护联盟(IUCN)前不久发布全球濒危物种红色目录更新报告,宣布生活在中国长江、已存活约1.5亿年的白鲟灭绝。

实画实说:白鲟的离开警示人们,注重生态保护,维护好物种多样性。



避免歧视 张书信

上海缩短了“随申办”App核酸检测记录的显示范围。经调整后,用户只能查询到半个月之内在上海的核酸检测记录,而此前可查看近三个月的记录。这意味着很多新冠康复者的用工歧视现象有望得到有效缓解。

实画实说:保障劳动者平等就业权利,严禁在就业上歧视新冠肺炎病毒核酸阳性康复者。



→不放心的“步步惊心”

郎宏佰

同一天时间内,湖北恩施地心谷景区一名10岁儿童玩悬空游乐项目“步步惊心”时坠桥;在天津市蓟州区的九山顶景区,一名游客在玩“步步惊心”项目时,突发身体不适导致昏迷,在工作人员救助过程中坠落,后经抢救无效死亡。

实画实说:带来紧张刺激感的网红游乐项目正受到追捧,此时急需排查各种安全隐患。



庞平

继邵阳学院斥巨资引进菲律宾留学博士一事被大量关注后,邢台学院也被曝出疑似存在批量引进“速成博士”的情况。据了解,今年2月邢台学院公布了一份2021年公开招聘拟聘人员名单,共13人,均为韩国高校博士,有网友根据名单发现,这批博士此前或为邢台学院在职教师。

实画实说:高校批量引进“速成博士”或许出于自身发展需要,但“速成”模式不可取,高校教师队伍的建设也必须摆脱唯学历论。



从娃娃抓起

勾建山

深圳市教育局网站日前发布的《关于全面深化新时代幼儿园教师队伍建设改革的意见》(征求意见稿)提出,到2025年,与高校合作培养100名以上学前教育专业的硕士及博士。培养博士到幼儿园任教,此举引发了很多议论。

实画实说:只要用对了地方,就不存在大材小用,更没有规定博士就是“大材”。



谭希光

河南许昌市的一名男士花9.9元包邮网购了60瓶饮料,收货之后发现饮料还没有小拇指大。据其妻子介绍,当时回家看见老公买的“饮料”,自己都乐翻了。“老公以为是搞活动或者是临期产品,收到货后都懵了。”

实画实说:欺诈固然可憎,但消费者也别忘了那句老话,天上不太可能掉馅饼。